



Zápis o obhajobě disertační práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Mgr. Veronika Kocourová, MBA
Identifikační číslo studenta:	89605073
Typ studijního programu:	doktorský
Studijní program:	Speciální pedagogika
ID studia:	637059
Název práce:	Sdílená péče v rodině s dítětem se zdravotním postižením v ČR
Pracoviště práce:	Oddělení pro vědeckou činnost (41-OVC)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Školitel:	doc. PaedDr. Vanda Hájková, Ph.D.
Oponent(i):	doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D. doc. PhDr. Adéla Mojžíšová, Ph.D.
Datum obhajoby:	13.09.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>Studentka doktorského studia komisi představila cíle, metody řešení výzkumu a výstupy disertační práce, v níž analyzovala podobu sdílené péče v rodinách s dítětem se zdravotním postižením v ČR v kontextu platných legislativních rámců z pohledu rodinných pečovatelů. V teoretické části se věnuje terminologii vystihující formální a neformální péči a specifikuje multidisciplinární přístup v péči o rodinu s dítětem se zdravotním postižením. Studentka užila správnou terminologii a používala vědecký jazyk. V rámci kvalitativního šetření se orientovala v oblasti vědeckých metod a technik výzkumu, komparovala svá výzkumná zjištění se zahraničím. Studentka data vhodně analyzovala a interpretovala závěry. Výsledky poukázaly na různé podoby sdílené péče, které ovlivňuje především možnost daného systému dlouhodobé péče, další proměnnou jsou samotní rodiče. Studentka velice erudovaně reagovala na dotazy zahrnuté v posudcích i v následné diskusi. Prokázala nejen teoretické, ale i praktické znalosti z oblasti speciální pedagogiky a užití vědeckého jazyka. Studentka aplikovala své závěry a to i mezioborově.</p>
	Otázky: 1. Na čem zakládáte své přesvědčení, ve Vaší disertační práci opakovaně naznačené, že se potřebám rodičů pečujících o své děti se zdravotním postižením dostává postupně méně pozornosti než potřebám pečovatelů v seniorském věku? 2. Kdo nejčastěji iniciuje sdílenou péči?

Výsledek obhajoby:	prospěl/a (P)	
Předseda komise:	Bartoňová Miroslava, prof. PaedDr., Ph.D., mimořádný profesor Univerzity Karlovy
Členové komise:	Klenková Jiřina, doc. PaedDr., Ph.D.
	Hájková Vanda, doc. PaedDr., Ph.D.
	Hádková Kateřina, doc. PhDr., Ph.D.